

王朔推出《新狂人日记》

披露私人日记 与公众分享人生感悟



继《我的千岁寒》《致女儿书》后，作家王朔再推新作。12月24日，王朔新书《新狂人日记》由长江文艺出版社出版。《我的千岁寒》出版后，多数读者反映看不懂。此次推出《新狂人日记》，王朔在序言中称要照顾看不懂的读者，“读者在现实中，特别怕看不懂，应当照顾。诚心要买看不懂的的人毕竟是少数”。

据了解，《新狂人日记》中收录了王朔2007年的大部分

私人日记及两部短篇小说。日记写于2007年4月至8月，内容涉及对人、对己、对事、对生、对死的感悟，观点犀利，入木三分。它们中有《姜文语录》《告天下所有假懂事》《夜生活小常识》等篇什，有的还以《红楼梦》《资治通鉴》等大段读书笔记反观内心世界……写至2007年8月29日最后一篇时，王朔历经6年困顿的思想得以破茧而出，剩下的就是一个特别现实的人了。

两篇短篇小说分别为《骇思想》和《死后的日子》，王朔淡出大众视线这6年的际遇和心境全部隐藏其中。新作名为《新狂人日记》，王朔的理由是，此书记录了一段妄想产生、渐至高点、终于水落石出的过程。其间每一念起，直接输入电脑，一念推一念犹如过火。最后我还是选择了诱惑，怕无辜的人伤心。”

(卜昌伟)

新华社评出2007年中国体育十大新闻

新华社北京12月25日电 新华社评出2007年中国体育十大新闻(以事件发生的时间为序):

一、北京奥运会和残奥会筹备进展顺利
2007年,北京奥组委先后发布了北京奥运会和残奥会“金镶玉”奖牌样式,公布了奥运会火炬样式和全球火炬接力传递计划路线。国际奥委会主席罗格于庆祝北京奥运会倒计时一周年之际,在天安门广场向各国和地区奥委会发出北京奥运会邀请函。此外,奥运会门票境内公众销售活动启动,除国家体育场外的奥运场馆等都在年底前完工。

二、成功举办亚洲冬季运动会和世界杯女足赛
吉林省的长春市和吉林市于1月28日至2月4日成功举办了亚洲冬季运动会。9月,世界杯女足赛在上海、天津、武汉、成都、杭州举行。女足世界杯观众踊跃、秩序良好,但比赛期间因受台风影响,导致多场比赛推迟或易地举行。

三、两名中国选手受重伤使运动安全问题引起人们关注
6月10日,15岁的体操女选手王燕在做难度并不高的体操动作时受重伤;6月15日,男排名将汤淼在赛前训练时受重伤。一周内连续发生两起中国运动员颈椎受伤事件,引起人们对运动损伤的关注。

四、易建联登陆NBA
中国男篮球员易建联6月28日在2007年NBA选秀大会上被密尔沃基雄鹿队选中,成为继王治郅、姚明、巴特尔之后,进入NBA的第四位中国球员,并在10月9日代表雄鹿队打了他步入NBA后的首场比赛。

五、“好运北京”赛事检验北京奥运会软硬件
26项“好运北京”体育赛事7月1日起在奥运会主办城市北京和协办城市沈阳、秦皇岛、青岛和香港等地的奥运场馆相继展开,旨在全面测试奥运会硬件设施、技术系统、场馆团队、体制和机制、指挥系统和城市运行情况。国际奥委会、国际单项体育联合会、各国和地区代表团对“好运北京”体育赛事的顺利进行给予了积极评价。

六、六部委颁布《运动员聘用暂行办法》
由国家六个部委联合颁布的《运动员聘用暂行办法》从2007年9月开始实施。该《办法》将运动员管理纳入国家事业单位工作人员管理体系,将运动员保障纳入社会基本保障体系,实行运动员聘用制,是中国运动员培养制度的一项重要改革。

七、中国男足和女足更换主教练
兵败于亚洲杯足球赛小组赛的中国男足和止步于世界杯女足四分之一决赛的中国女足分别更换了主教练朱广沪和瑞典人多曼斯基。前大连实德队主教练福拉多担任中国男足国家队执行主教练一职,前法国女足主教练伊丽莎·鲁瓦塞尔成为中国女足执行主教练。

八、世界特奥会在上海温情举行
2007年世界夏季特殊奥林匹克运动会10月2日至11日在上海举行。这是特奥会首次在中国和亚洲举行,规模堪称历届之最。来自160多个国家和地区的7000多名运动员在21个比赛项目和4个表演项目中展示风采,其间还举办了智障人士福利全球政策高峰论坛等。

九、第六届全国城运会成功举行
第六届全国城市运动会10月25日至11月3日在湖北武汉举行。本届城运会取消奖牌和总分的排名,首次对奖金、奖励作出封顶要求,对假赛、假摔、弃权、申诉程序等都作出了明确规定。在决赛阶段,组委会没有收到一起有关赛风赛纪的申诉。

十、中国反兴奋剂中心成立
11月12日,中国反兴奋剂中心正式揭牌,这是中国政府加强反兴奋剂工作的又一重大措施。中国政府还成立了由11个国家部委组成的反兴奋剂综合治理协调小组,联手打击兴奋剂。

青春文学“四小花旦”揭晓

12月24日,由新浪网、淘酷网等多家原创文学网站联合评选的青春文学“四小花旦”在京揭晓,李歆、桐华、顾漫、薇络四位网络写手当选。

评委、作家曾炜称,这四位作者都是新近在网络中成长起来的,其文笔流畅,风格清新灵动,故事内容历史与想象结合,现实与虚幻撞击。她说:“她们的创作才华让我感到很有压力。人们常说‘长江后浪推前浪,前浪死在沙滩上’,我只有努力创作,才不至于‘死’在沙滩上。”



歌手信与女儿合唱《爱情三十六计》

12月24日晚,歌手信在北京工人体育馆火热开唱。他一改往日的粗犷风格,以豹纹装、彩绘指甲及亮片烟熏眼妆亮相,既狂野又妖艳。

当日晚,信带着可爱的女儿小丸子同台出现,让人觉得非常温馨。当她奶声奶气地与身材高大、嗓门高亢的老爸合唱《爱情三十六计》时,非常有“美女与野兽”的感觉。信说有了小丸子后,他的人生变得非常不一样,格外完美。

2008年央视元旦晚会 蒋勤勤夫妇对唱情歌

12月24日,2008年央视元旦晚会栏目组透露,此次元旦晚会邀请到了蒋勤勤、陈建斌夫妇登台对唱情歌。另外,多年未能同台演出的“小虎队”,再聚首的愿望有望在2008年元旦晚会实现。

本次元旦晚会由郭霁红担纲总导演,将首次由室外直播改为室内直播。郭霁红坦言,变化也是一种挑战,室内直播更加需要创意。她将首次在舞台上引入动态水景,再现澜沧江从源头喷涌而出的恢弘气势,“12月31日直播时,观众将会在电视机前感受到这种震撼”。

2008年元旦晚会可谓星光闪耀,赵雅芝、许茹芸、李翊君、陆毅、阿牛、黄圣依、范文芳等都将出席。值得一提的

是,蒋勤勤和陈建斌夫妇将对唱情歌《我只在乎你》,这是蒋勤勤产后首次登台与丈夫一起献唱。栏目组原本希望蒋勤勤夫妇能带着宝宝一起出席,但蒋勤勤称两人都要登台演出,没法照顾孩子,所以希望夫妇俩演出一结束,就以最快的速度赶回家。

晚会宣传人员阎凯透露,节目组已经向“小虎队”的三虎发出了邀请。苏有朋和陈志朋差不多答应了,但吴奇隆还未给出最终答复。阎凯说,元旦晚会很期待“小虎队”的重聚,因此大家会尽力邀请他参加。



健康小常识 治疗前列腺炎的终极武器——ZRL腔内介入

前列腺炎是泌尿科的常见病,发病率为35%左右。夏季是泌尿系统疾病的高发季节,近年来,该病有年轻化趋势。鹤壁市爱民医院男科主任宋志杰介绍,前列腺炎的发生与细菌感染、自身免疫功能异常、性生活不规律(过度频繁)、不良生活习惯等因素有关。出现以下症状如尿急、尿频、尿痛、尿道滴白、下腹部坠胀疼痛、会阴部疼痛、性欲减退等,就有可能得了前列腺炎。慢性前列腺炎同时伴有早泄、遗精等症状。

小钱在医院被诊断患前列腺炎后,吃了3个月的消炎药仍不见好转。于是小钱去咨询宋主任,问是不是药不对症。宋主任介绍说,小钱的前列腺炎是由于长期久坐压迫前列腺,影响了前列腺血液循环,再加上抽烟、喝酒等不良生活习惯,造成的前列腺过度充血,诱发了前列腺炎。小钱吃药后治疗效果不明显,是因为药物进入前列腺前得通过血前列腺屏障,而大分子药物不易通过这道屏障,导致很多药物不能到达病灶部位,影响治疗效果。腔内介入治疗之所以

能彻底治疗前列腺炎,是因为它是集热疗、高频电磁场震荡效应于一体,综合微波、射频、短波、加压灌注及前列腺局部注射等传统治疗方法的优点,使药物快速导入病灶深处,弥补了单一治疗的不足,使治疗效果达到了新高度!

宋主任提醒患有前列腺炎的男性要注意以下问题:一是性生活应该有节制、有规律。二是不要长时间久坐或开车。三是不要过多饮酒及食辛辣食物。四是应该调节生活方式。一旦发现尿频、夜尿增多、排尿不畅等症状,应及时到正规医院泌尿外科就诊。

(豫)医广[2007]第03-15-139号
爱民医院
专业男科,铸就健康男人!
咨询电话:6996120

医保定点单位 新型农村合作医疗单位 城镇低保医疗救助定点单位 全天应诊 免费接诊
健康热线:3326120 地址:鹤壁新区淇河路与107国道交叉口向西50米

便民服务电话

日报编辑部:3313871 3313879 3313873(热线) 晚报编辑部:3312941 3313880(热线) 报纸广告:3313877 报纸发行:3319180
电脑培训、租赁、销售(品牌、二手、组装)服务热线:2162988 2178698 鹤壁市鑫运驾校培训 B2、C1 驾驶员:2692690 13938001358
供水投诉热线:3368855 老根山莊订餐热线:3366666 东海渔港订餐热线:3382222 佳能数码相机销售热线:13939279001
鑫昌汽修 24小时急救:3338572 13343928572 百翼蜂产品销售热线:3308229 3308186
鹤壁市中医院急救:3353120 3378503(康复科)2659562(精神科)2673078(朝阳分院) 鹤煤集团第二职工医院急救:2816120 2916666